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Infinite-horizon MDP
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* Infinite-horizon
« ZE2NAT}FSH0| A&ECHD 7HY

« 4 (stationary) 7|4

« Ha0pAE MO[HZ0| S AFEEAIE (THA) o] 2|ZA0|R| =
* 1 (s,a)=1r(s,a)
* p:(s'ls,a) = p(s'|s,a)

o A4k 42 (stationary policy) 124
« 0|24 02 Z|A0O| 44 A2 (optimal stationary policy)0| A
*m=(56,..) =6 B HA0M L3 SAEE 2] 5§ A4 E
* §(s) e n(s), d(als) @ n(als)
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Infinite-horizon MDP

- 3 17} RO|HS T MY 52| TE|EH4 v (s)
+ JEi s= FE FA n S MEE I BE A2 = Ol exl= 27t
S0] D24 Z BASO| 7|Ch3]

v7(s) = E;I[rgosl,n(sl)) + ]f'r(sp_,:'r(sz)) + ]fzr(s3,7r(33)) + sy = s]

— T t—1 —
= EI \;y r(sm(s)Isy = s xy €[0,1) £ &8

« Z71& (discount factor) y
.y = 0: QA B A|HO| HAIDIS ZOA|B
« y = 1: HO2He] HHS SRt 7PIH2 O[2He| EADE S2AI
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Infinite-horizon MDP

o HIOF7|CH UhA Al (Bellman Expectation Equation)
+ Y n7t FOIRE T JEH s2f ZkA[>a v™(s)
T =6

v(s) = Er[ry +yr, + y°rs + |8y = 5]
= E§’[r1]s1 = s|+yES [y + yr3 + -+ |5y = 5]
= 1r(s,n(s))+y X P(s'|s,n(s)) EF[ry + yr3 + -+ |55 = §']
=1(S,m(S))+Y L P(s’ls,n(s)) vT(s")

+ SIHAEN 7HR| B4t CHSATE 7|34 Zt0) 27 WA

= x4 %4 %8 2
n7t 2 2, Pl + o)

v(s) = Yaeam(als) [‘r(s a)+y Yo P(s'|s, a) v (s’ )]
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Infinite-horizon MDP

» 8 "7} (Policy evaluation)

v(s) =7r(s,m(s))+y Lo P(s'|s, m(s)) v™(s")

P(sy|s1,8) P(s3|51,8) P(s3]51,8)

v™is;) r(s,8(s5.)) v(s,)
vE(s,) | = |r(50 8(s2))| + 7 |P(51]52,6)  P(s:]52,8) P(ss]s2, &) [v™(5,)
vT(s4) riss,8(84)) P(sy|53,8) P(s3]53.8) P(53]53,8) | [v™(s4)

V™ =R, +yB, V"

Ve = (I - VPH)_an
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Infinite-horizon MDP

« 2|A JtZ| et (optimal value function) v*(s)

(2= 50 Chal) v™(s) = max v™(s)
T

« Z|AH 42 (optimal policy) 7* 2= s 70f tisf v (s) = v7(s)

(2E 50O CH&H) v™ (s) = v*(s)
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Infinite-horizon MDP

o HIOF 2|4 HI Al(Bellman optimality equation)
Ut(—“:}:rr‘?éﬁ“}q’:[} +}’ZH 1156 @)V (S; 1}

v*(s) = maxv™(s) for all s
T

vi(s) = maax{r(s a)+yZP(s |s,a) v* (s’ )}

5*(s) = argmax r(s, a)+yZP(s |s,a) v (s’ )}

m* = (6%)°: | A (stationary) & ™
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Infinite-horizon MDP

* Y LS50 (s, )
é,EH sOlM &S aS ’E"%ﬁﬁJ 0
Q= 7|THZE (Z7HE0] 121 &2 H ARO[ ZICHZh

0'(5,@) = (s, )+ ) P(s'ls,a)v'(s)

v’ (5) = max [r(s, a)+yZP(s’|s,a}v*(s’)} = max Q*(s,a)
a 1

T
[ 5 |

Q' (s, @)

8*(s) = argmax [T(S, R)+]-’Z P(s'|s,a) v“(s’)} = argmax Q" (s, a)

5
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